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Sondeo Descifra tras seminario 
presidencial: Quién convenció como 
el mejor preparado para resolver los 

problemas económicos del país 
En un debate que duró cerca de 1 hora y media, en el marco del seminario organizado por La Tercera y 

Sofofa, los tres candidatos presidenciales mejor posicionados discutieron las últimas cifras de empleo y sus 
propuestas para volver a crecer. 

OLIVIA HERNÁNDEZ D. 

Los tres candidatos presidenciales mejor 

posicionados en las encuestas abordaron esta 

mañana las diferentes aristas de la economía 

con miras a un próximo gobierno en un se- 

minario organizado por La Tercera y Sofofa. 

Jeannette Jara, José Antonio Kast y Evelyn 

Matthei expusieron sus ideas en el marco del 

seminario “Volver a crecer: Shock de inver- 

sión, Shock de Optimismo”, que duró cerca 

de 1 hora y media, los candidatos discutieron 

las últimas cifras de empleo y sus propuestas 

para volver a crecer. 

Tras el encuentro llegó la hora de los balan- 

ces. Descifra -una alianza estratégica entre 

Copesa y Artool- realizó un sondeo para co- 

nocer la opinión de los asistentes al evento y 

usuarios que lo siguieron en el sitio web de 

La Tercera, sobre el desempeño de los candi- 

datos. En total, se registraron 1.685 respues- 

tas. 

¿QUIÉN OBTUVO EL PRIMER LUGAR? 

La primera pregunta del sondeo fue: “A par- 

tir de los planteado en el seminario, ¿cuál de 

los tres candidatos considera que está más 

preparado para resolver el problema de creci- 

miento económico y la crisis de empleo que 

enfrenta el país?*. 

Los resultados ubicaron al candidato repu- 

blicano, José Antonio Kast, en el primer lu- 

gar, con el 49% de las preferencias. 

En el segundo puesto quedó la candidata de 

Chile Vamos, Evelyn Matthei, quien obtuvo 

el 33% de los votos. 

La última posición la obtuvo la exministra 

del Trabajo, Jeanette Jara, con el 16% de las 

preferencias. 

Un 2% de los consultados, en cambio, cree 

que ninguno de los tres está preparado para 

resolver los asuntos económicos que enfren- 

ta Chile. 

La segunda pregunta del sondeo evaluaba 

la percepción de los oyentes sobre los candi- 

datos luego del panel: “Luego de la presen- 

tación que realizaron los candidatos en el 

evento: ¿su opinión sobre la/el candidata/o 

mejoró, se mantuvo igual o empeoró?*. 

La gente manifestó en un 48% que su per- 

cepción sobre José Antonio Kast mejoró, 

mientras un 30% sostuvo que se mantuvo 

igual y un 22% que empeoró. 

En tanto, para el 38% de la gente que parti- 

cipó del sondeo, Evelyn Matthei mejoró, para 

un 38% se mantuvo igual y un 24% sostuvo 

que empeoró su opinión sobre ella. 

Sobre la candidata Jeanette Jara, un 16% 

mejoró su opinión, 21% señaló que se man- 

tuvo igual y un 63% dijo que empeoró su 

opinión. Q 
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A partir de lo planteado en el seminario: ¿Cuál de los tres candidatos 

considera que está más preparado para resolver el problema de 

crecimiento económico y la crisis de empleo que enfrenta el país? 
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